]

From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Tuesday, October 3, 2023 11:38 PM
To: zaposta@avmu.mk
Subject: [Fwd: Re: Code 020, 0227?7]

04 fo. 2023
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Automatically forwarded by: contact@avmu.mk
------------- original message --------=-=---
Subject: Re: Code 020, 02277

From: i

Date: Tue, 3 Oct 2023 21:38:12 +0000

To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>

[MountyBaHm,

Oneparopot Tenekom Cpbuja (MTE/1) emuTyBa nporpama Ha Makef,0HCKa TepUTopuja HO BO oapeaeHuU
nepuoam of, feHOT, a NOCebHO CeKoj AeH BO yaapeH TepMuH o4 19-234 Ha HajriefaHuTe KaHaam Kako LUTO
ce MNuHk, B92,Mps.a Cpncka, PTC, 61okunpa ogpeseHn nporpamm co o3Haka Koz 022 1 3a Toa BO KOHTaKT
LLeHTapoT BesiaT fieka rv 6710km1paat buaejkn Hemaar ,,aBTOPCKM NpaBa‘” 3a eMUTYBatbe Ha MaKeoHCKa
TepuTopuja.

CmeTam fieka Toj U3roBop e HeunckpeH buaejku bnokuparbeto e Bo 61no Koe Bpeme of, nporpamarta, Ha
CpefvHa nNporpama, efiHa cepuja ileHec ce eMUTYBa a yTpe ce 610Knpa UTH.

Aypv 1 fa e nopaan Hemarbe aBTOPCKM NpaBa, Ha eKPaHOT Mopa Aa ce NojaBu Nnopaka: ,08aa nporpama
ce bnokupa nopaau Hematbe aBTOPCKM npasa” a He co Koz, 022.

Cmvetam fieka Bue Kako Hag/iexHa MHCTUTYLMja MOXKETe a MHTepBeHMpaTe 1 a um yKaxeTe geka
AOKO/IKY € Mopasyn aBTOPCKM MpaBa, TOa MOpa /a ro NULLYBa Ha eKpaHoT, buaejku Noa KOAOT MoKe pasHu
NPUYMHKM Aa ce KpujarT. '

Bo npeTxoAHOT e-maun ro umaTe HUBHWUOT OArOBOP LUTO 3HAYaT KOAOBUTE U CMeTaM [eKa MosKeTe ba
NMoKpeHeTe NpeTcTaBKa BO BPCKa CO OBa.

Bo ucuekysare Ha Bawmot oarosop, nckpeHo Bu ce 3abnarogapysam v cpgeyuHo Be nosgpasyBam.

Co lMoywur,

From:
Sent: 02 October 2023 08:26
To:’

Subject.

Pocituvani,

kodot 022 avtorski prava (prava za emituvanje samo na teritorija na republika Srbija .
i kod 020 se aktiviraat kanalite.

Za podetalni informacii javete se vo kontakt centar tel.15010.

Vi blagodarime

Kontakt centar MTEL
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